

# 李福慶中學畢業禮

聖公會李福慶中學第 25 屆畢業禮已於 6 月 25 日舉行，由謝子和主教主禮及致訓，李福慶夫人亦有出席觀禮。謝主教勉勵畢業生要認清自己的人生目標，並要像李福慶法政一樣「活到老學到老」，以堅毅不屈的精神，迎難而上，突破人生的限制。謝主教又鼓勵同學「有心不怕遲」，要「自律」、「要好學」，凡事要多嘗試，堅持實踐自己的夢想，這樣成功終會出現。



校長吳幼美報告校務時，總結了學校一年來的教育成果。過去一年，在疫情的新常態教育發展下，學生、老師以至家長都要在學習中適應，並經歷了不一樣的學年。縱使這一年學校因疫情而停止了不少大型活動，但在學與教的相互配合下，學校仍努力營造有利的網上學習環境，提升同學對學習的熱情及對知識的追求。學校的課程和設備不斷優化，在資訊科技、STEM 教學上更有突破；學校成功獲批「中學 IT 創新實驗室計劃」、優質教育基金「校本初中 STEM 教育計劃」撥款以及連續三年獲教育局邀請成為全港 18 所資訊科技教育卓越中心之一，足見學校在創科教育上取得教學專業的認同。

過往，在畢業禮上總會看到同學及家長臉上的歡笑，但今年畢業禮所有參加者全程戴上口罩，無法展露他們的面容，但在典禮上，一份不可言喻的喜悅和興奮之情，仍從每個人的眉梢眼角中傾流而出。為嚴守社交距離的規限，禮堂只能容納 160 人，部分家長以至老師要在課室觀看直播。但整個典禮依然在禮堂及課室內滿載祝福和濃情。

本屆畢業生首次穿着畢業袍參加典禮，為典禮添上莊嚴氣氛。在授憑及頒獎後，畢業生代表李鳳瑜和蒙立華分別以中英文致謝辭，真摯地流露出對母校的不舍、對家長的感激和對同學的友愛之情。典禮在全年活動花絮短片中徐徐閉幕，校園的點滴回顧，帶出學校對畢業生的無限祝福，滿堂師生沉浸在笑聲與熱淚中，場面溫馨感人，為這一屆畢業生在中學階段畫上一個句號。